

# Протокол

№

гр. София, 15.05.2019 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав,**  
в публично заседание на 15.05.2019 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Миглена Недева**

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **3279** по описа за **2018** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,38 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВ. М., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ председателят на Патентно ведомство на Република България /ПВ на РБ/ – редовно уведомен, явява се ЮРК. Ф.-Д., с пълномощно по делото.

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА [фирма] – редовно уведомена, не изпраща представител.

В залата се явяват вещите лица ВЕСЕЛ А. П. и А. Х. А..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ВЕЩИТЕ ЛИЦА П. И А.: Представяме и молим да приемете изготвената от нас експертиза, с копия за страните. Работата беше обемна и съжаляваме, че я представяме към днешния момент.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Моля за възможност да се запознаем с експертизата.

СЪДЪТ, с оглед представянето на експертизата извън срока по ГПК счита, че същата не следва да се слуша в днешно съдебно заседание, като предоставя на процесуалните представители на жалбоподателя и ответника препис от експертизата, а преписът за заинтересованата страна оставя към дело, с възможност да му бъде предоставен, при

изявено от него желание.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ П.: Дали е възможно да разгледате молбата с двете справки-декларации, които представяме със заключението относно възнагражденията ни.

СЪДЪТ предвид представените справки-декларации от вещите лица, които надвишават представените към настоящия момент депозити

УВЕЛИЧАВА същите, като за вещо лице П. увеличава възнаграждението със сумата от 540 лв., за което

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя, а за вещо лице А. със сумата от 640 лв., за което

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя със сума в размер на 440 лв. и ответника със сума в размер на 200 лв., като сумите бъдат преведени по сметка на съда от страните, в 7-дневен срок от днес, в който да представят и документите за извършеното плащане.

За изслушване на експертизата, СЪДЪТ

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 03.07.2019 г. от 14,30 часа, за която дата страните и вещите лица П. и А. – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,48 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: